Fyzika 1 — 2024

Otdzky za 2 body
1. Mezi stavové veliCiny patii
a) teplo b) teplota C) prace d) univerzalni plynova konstanta
2. Krychle ma hranu o délce 2 mm. Jaky je jeji objem v krychlovych metrech?
a)4.10%m3  b)8.10°m3  ¢)8.10°m° d)8.0% m

3. V ptipadé dvou na sebe kolmych posunuti o velikostech 3 cm a 4 cm obdrzime
vysledné posunuti o velikosti

a)8cm b) 7 cm c)6cm d)5cm

4. Na obrazku jsou nakresleny grafy zavislosti drahy na Case pro ¢tyii hmotné body.
Které z téchto hmotnych bodti se pohybuji rovnomérnym pohybem?

1. bod 2. bod 3. bod 4. bod
=
t t t t
a)1l.a2. bod b) 2.a 3. bod c) jen 1. bod d) jen 4. bod
5. Na volném konci pruzné hadice nastava odraz vinéni
a) se stejnou fazi b) s faziz /2 C) s opacnou fazi d) s fazizr /4
Otazky za 3 body

6. Soustava tii stejnych kondenzatorti spojenych paralelné (vedle sebe) ma vyslednou
kapacitu 3 pF. Kazdy z kondenzatord ma kapacitu

a) 1/3 pF b) 1 pF c) 9 pF d) 1/9 pF
7. Jestlize hybnost hmotného bodu, jehoz hmotnost je konstantni, vzroste na
dvojnasobek pivodni hodnoty, jeho kineticka energie bude oproti ptivodni hodnoté
a) 4-krat mensi b) 4-krat veétsi ¢) 2-krat mensi d) 2-krat vétsi
8. Rychlost svétla ve vakuu mé hodnotu 3.108 m.sL. Je-li index lomu skla 1,5, je
rychlost $ifeni svétla v tomto skle rovna

a)45108ms?  b)2.108ms? c) 4,5.108m.s d) 2.108m.s
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9. V urcitém mnozstvi idealniho plynu probihala stavova zména, aniz plyn konal
praci. Tato stavova zména byla zcela urcit€¢ zménou

a) izotermickou b) izobarickou c) izochorickou  d) adiabatickou

10. Elektron se v uréitém okamziku pohyboval v magnetickém poli o magnetické

indukci B rychlosti V proti sméru vektoru B . Magnetické pole na néj pusobilo
silou o velikosti

a)eB b)-evB c)0 d) evB

Otazky za 5 bodu

11. Pustime-1i kuli¢ku na zem z vysky h, dopadne rychlosti v. Z jaké vysky ji musime
pustit, aby dopadla na zem rychlosti 2v?

a) 4h b) 3h ¢) 2h d) h/2

12. Ideélni plyn stalé hmotnosti zvétsil svij objem z 5.10°m? na 8.10° m3pri
konstantnim tlaku 1.10° Pa. Jak velkou praci ptitom vykonal?

a) 1,5.102) b) 3.108J ¢) 13.10%J d) 3.10%J

13. Jsou-li délky dvou matematickych kyvadel ¢, =0,16 ma ¢, =0,25 m, v jakém
poméru jsou jejich doby kmitu Ty : T2?
a) 16 : 25 b)5:4 c)4:5 di13

14 Hmotny bod harmonicky kmita po nakreslené useé¢ce AC. Urazi-li drahu z bodu B
do bodu C za 0,2 s, pak je jeho frekvence kmitani

a) 0,8Hz

b) 1,0 Hz [ I
c) 1,25 Hz A B C
d) 1,50 Hz

15. Jaka je nejmensi vinova délka elektromagnetickych vin v pAsmu od 30 MHz do
60 MHz ? (Rychlost sifeni vin je 3.10% m.s™)

a)b5m b)9m c)10m d) 18 m



